



Вих. № 240925/03 від 25.09.2024

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові представника	Кравчук Максим Володимирович
Число, місяць і рік народження	[REDACTED]
Місце народження	м. Запоріжжя
Громадянство	Україна
Інформація про наявність або відсутність громадянства іншої держави	Не має
Місце роботи, посада	директор БФ «Покоління майбутнього»
Посада в інституті громадянського суспільства	директор БФ «Покоління майбутнього»
Відомості про освіту	Магістр з Публічного управління та адміністрування, ЗНУ, 2023
Науковий ступінь, вчене звання	Не має
Трудова діяльність	Приватний підприємець. Маю професійний досвід у туристичній та культурній сферах, маркетингу, креативних індустріях, тощо. Створюємо мурали в містах України.
Громадська діяльність	Засновник та директор БФ «Покоління майбутнього» (Запоріжжя) з 2012 р Помічник-консультант народного депутата України Касая Г.О., з 2023 р Со-координатор ВО "Твори добро, Україно" з 2022 р
Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	[REDACTED]
Можливий напрямок роботи у Громадській раді при виконавчому комітеті ЗМР	«Культура, туризм, молодь та спорт», «креативні індустрії».
Додаткова інформація	

З повагою, директор
БФ «Покоління майбутнього»



Максим КРАВЧУК

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Делегованого представника БФ «Покоління майбутнього»
Кравчука Максима Володимировича

Шановні члени ініціативної групи,

Мене звати Максим Кравчук і я є директором благодійного фонду «Покоління майбутнього». Наш фонд активно працює у сфері розвитку місцевих громад, підтримки дітей та молоді, реалізації культурних заходів, всебічній допомозі нашим захисникам, тощо. З моменту заснування у 2012 році, ми зробили багато добрих справ, і плануємо зробити ще більше.

Метою нашої діяльності є створення умов для сталого розвитку громади, забезпечення рівних можливостей для всіх її членів та підтримка ініціатив, що сприяють соціальній інтеграції та розвитку. Вірю, що співпраця з органами місцевого самоврядування є ключовим елементом у досягненні цих цілей.

Наш фонд має досвід в організації екологічних заходів, заходів для молоді та дітей, а також у наданні допомоги військовим. Крім того, ми є замовниками суспільно-корисних робіт по напрямку плетіння маскувальних сіток, що сприяє підтримці наших захисників. Наша творча команда створює мурали та бере участь у благодійних заходах.

Ціную співпрацю та нетворкінг з запорізькими благодійними фондами та громадськими організаціями, тому що вважаю, що разом ми - сила. Вважаю, що мій досвід у сфері благодійності та соціальних проєктів, а також глибоке розуміння потреб нашої громади, можуть бути корисними для роботи ради. Готовий активно брати участь у розробці та реалізації ініціатив, спрямованих на покращення життя мешканців нашого міста.

Маю бажання, щоб Громадська рада працювала по-справжньому, і сподіваюся на позитивний розгляд моєї кандидатури. Готовий надати додаткову інформацію за потреби.

25.09.2024



Максим КРАВЧУК



Вих. № 240925/05 від 25.09.2024

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

ВІДОМОСТІ

про інститут громадянського суспільства та результати його діяльності протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

1. Найменування ІГС. Благодійний фонд «Покоління майбутнього»
2. Скорочена назва ІГС: БФ «Покоління майбутнього»
3. Інформація про легалізацію ІГС. Код ЄДРПОУ 38563258, зареєстровано 05.02.2012 р.
4. Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти ІГС.
Юр. адреса. 69039, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Криворізька 31/35
Факт.адреса. 69041, Україна, Запорізька обл, вул. А. Незоли буд. 16, нежитл.прим. ІХ
тел. +380992011130, ел. адреса: zpfuture@gmail.com
5. Посилання на офіційний вебсайт ІГС, сторінки ІГС в соціальних мережах (за наявності).
www.facebook.com/mvkravchuk

Мета та напрями діяльності:

Проведення благодійної діяльності в інтересах суспільства або окремих категорій осіб у таких сферах: освіта, охорона здоров'я, екологія, допомога постраждалим внаслідок катастроф, збройних конфліктів і нещасних випадків, а також біженцям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах; правова допомога; соціальний захист, сприяння соціальній реабілітації безробітних, інвалідів, дітей, молоді, пенсіонерів, ветеранів та інших осіб, що потребують піклування, а також особам з обмеженими можливостями; культура та мистецтво, реалізація програм національно-культурного розвитку, забезпечення доступу всіх верств населення до культурних цінностей та художньої творчості; Спорт і фізична культура, розвиток масової фізичної культури, спорту та туризму; розвиток територіальних громад; розвиток міжнародної співпраці України; гендерна політика. Сприяння захисту материнства та дитинства, надання допомоги багатодітним та малозабезпеченим сім'ям, всебічне сприяння всесторонньому освітньому, культурному та духовному розвитку дітей в Україні, сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності країни, захисту населення у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного стану;

Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах:

директор благодійного фонду, Кравчук Максим Володимирович, був представником Запорізької міської молодіжної ради протягом 2022-2023 років.



Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду в 2024 році:

Протягом року організовано близько 20 благодійних заходів для дітей, зокрема у партнерстві з ТЦ City Mall (БФ «Покоління майбутнього» є офіційним партнером ТЦ City Mall), у партнерстві з іншими благодійними і громадськими організаціями, зокрема БФ «Голоси дітей», ВО «Твори добро, Україно», «Белуга UA», тощо

Сплетені тисячі м.кв. маскувальних сіток. Фонд у 2023 році долучено до переліку замовників суспільно-корисних робіт.

Завдяки партнерам Фонду закуплено для передової 4 Реб, мавік.

Передано для захисників 200 газових балонів з пальниками.

Передано для захисників тисячі літрів питної води та квасу. Фонд співпрацює з заводом «Карлсберг».

Закрито багато запитів з передової від наших захисників.

У вересні разом з ГО «Екосенс» Фондом ініційована та проведена еко-акція «Дорога до школи» з нагоди Міжнародного тижня прибирання, яку підтримало багато запорізьких навчальних закладів та громадських організацій. Також весною разом з Громадською радою організована еко-толока біля 6-ї лікарні.

Прийнята участь у багатьох громадських заходах та форумах у якості партнера.

Всебічна допомога та співпраця з запорізькими громадськими організаціями.

Обладнано мобільними ліжками з матрасами одне з запорізьких бомбосховищ на Правому березі.

творчою командою Фонду розмальовано дитяче відділення Запорізького тубдиспансеру

Передано безліч настільних ігор до дитячого відділення Запорізького тубдиспансеру

Передано близько 60 ноутбуків дітям сиротам у співпраці з обласною службою у справах дітей за підтримки «Асоціації підтримки українських сиріт» (Франція).

Написано кілька запитів до Деп.архітектури та містобудування з болючими для міста питаннями.

Представництво у складі ініціативної групи по відборі кандидатів до складу до Запорізької міської молодіжної ради.

Тощо

Продовжуємо нашу благодійну діяльність направлену на розвиток та захист нашого міста та країни!

З повагою, директор
БФ «Покоління майбутнього»



Максим КРАВЧУК